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ВВЕДЕНИЕ
Практика производственная для обучающегося – часть неотъемлемая процесса учебного, которая помогает
себя найти в специальности (профессии) и сориентироваться. Производственная практика– это часть
образовательного практического процесса в учебном заведении, которая происходит в режиме рабочей
реальной деятельности в организации. Для коммерческих организаций практика производственная хоть и
связана с рядом проблем и трудностей, однако, является отличной возможностью присмотреть и выбрать
себе заранее персонал и привлечь в фирму молодые ценные кадры. Призвана закрепить практика
теоретические полученные знания и навыки, требующиеся для присвоения квалификации и итоговой
аттестации обучающихся как специалистов.

Раздел 1. Организационный раздел
1.1 Организационно-экономическая и правовая характеристика предприятия
Общество с ограниченной ответственностью «БРОКЕРСТРИТ» организовано 9 июля 2021 года на основании
договора об учреждении общества. В своей деятельности общество руководствуется уставом, Гражданским
Кодексом РФ и действующим другим законодательством. Общество является лицом юридическим с
момента его государственной регистрации, создано было без ограничения срока деятельности.
Основной целью общества является максимальное удовлетворение потребностей лиц физических и
юридических на основе заключаемых с ними контрактов и договоров, а также получение прибыли и
распределение ее части между участниками.

1.2. Характеристика видов деятельности предприятия
Основной вид деятельности фирмы: деятельность агентств недвижимости за вознаграждение или на
договорной основе (код по ОКВЭД 68.31).
Агентство недвижимости- компания, предлагающая клиентам услуги по продаже, аренде и покупке
недвижимости. ООО «БРОКЕРСТРИТ» получает комиссионные с продавца недвижимости, а иногда и с
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покупателя. Обычно агентство недвижимости независимо от девелопера или владельца недвижимости и
работает с несколькими продавцами и покупателями.
Перечень услуг - компании:
-посредническая помощь по продаже, сдаче в найм жилых в аренду нежилых помещений (объектов
недвижимого имущества);
-консультационную помощь по нюансам операций с недвижимостью (купле-продаже, сдаче в наем, аренде,
налогообложению и т.д.) при проведении операций с жилищем;
-рекомендации по общим вопросам, например при составлении юридических документов (доверенностей,
договоров купли-продажи, аренды или найма помещений);
-представление интересов покупателя или продавца, либо участия в суде в качестве свидетеля.

Раздел 2. Организация и содержание учетной работы
2.1. Учет денежных средств и финансовых вложений
Касса коммерческой организации (операционная касса) – это совокупность всех наличных операций (прием,
хранение, выдача). В кассу поступает выручка, полученная, в том числе по кассовому аппарату. Из кассы
осуществляются все наличные расходы, связанные с деятельностью предприятия, и сдаются деньги
инкассаторам для дальнейшей передачи в банк. Кассой в ООО ««БРОКЕРСТРИТ» является отдельное
помещение рядом с бухгалтерией. С кассиром фирмы заключен договор о полной индивидуальной
материальной ответственности кассира. Работодатель использует типовую форму о полной
индивидуальной материальной ответственности.
Расчеты наличными деньгами учитываются в фирме на активном счете 50 «Касса». В ООО «БРОКЕРСТРИТ»
учет денежных наличных средств включает в себя:
-учет прихода и расхода по кассе с заполнением приходных и расходных кассовых ордеров (формы КО-1,
КО-2);
-хранение наличности;
-установление и соблюдение лимита кассы;
-заполнение кассовой книги (форма КО-4);
-сдача наличных денег в банк.
При приеме наличных денег в кассу фирмы используется бланк приходного кассового ордера (ПКО) по
форме КО-1 (соответствующей номеру 0310001 по ОКУД), утвержденной постановлением Госкомстата РФ от
18.08.1998 № 88. Использовать только эту форму российским организациям предписывает указание Банка
России от 11.03.2011 № 3210-У.
При расходовании денег из кассы заполняется расходный кассовый ордер (РКО). В соответствии с
положениями указания Банка России от 11.03.2014 № 3210-У российские организации обязаны использовать
в качестве бланка РКО унифицированную форму КО-2 (соответствующую номеру 0310002 по ОКУД).
В ООО «БРОКЕРСТРИТ» открыт рублевый счет в российском коммерческом банке ПАО Сбербанк. Для работы
с коммерческим банком в фирме установлена система «Клиент-банк» в интеграции с программой 1С. Это
программа для удаленного банковского обслуживания, которая позволяет получать фирме банковские
услуги сразу в своем офисе.
Документальное оформление движения денежных средств на расчетном счете ООО «БРОКЕРСТРИТ»
оформляется платежными документами. Платежное поручение - основной документ, используемый ООО
«БРОКЕРСТРИТ» при безналичных расчетах. Он представляет собой распорядительный документ фирмы,
обязывающий коммерческий банк перевести денежную сумму на счет получателя денежных средств. С 10
сентября 2021 года его форма и состав реквизитов определены положением Центрального Банка РФ «О
правилах осуществления перевода денежных средств» от 29.06.2021 № 762-П. Компания может составлять
документ в электронном виде и на бумажном носителе.
Очередность списания денежных средств в банке с расчетного счета коммерческой организации
следующая. В первую очередь списываются долги по алиментам, возмещению вреда, во вторую очередь и
третью очереди – долги по зарплате, зарплатным налогам и взносам, затем – по прочим денежным
требованиям.

2.2. Учет расчетов
Целью бухгалтерского учета расчетов с поставщиками и подрядчиками в ООО «БРОКЕРСТРИТ» является
получение достоверных данных для отражения финансово-хозяйственных операций, связанных с



фиксацией в учете расчетов с поставщиками и подрядчиками, соответствие требованиям налогового
законодательства.
Процесс расчетных операций с поставщиками и подрядчиками за выполненные работы и оказанные услуги
нередко приводит к возникновению кредиторской задолженности. Кредиторская задолженность ООО
«БРОКЕРСТРИТ» -долги фирмы к уплате. Она возникает, когда от покупателей получен аванс, а товары
(работы, услуги) еще не реализованы, или если от поставщика получены товары (работы, услуги), а
денежные средства за них еще не выплачены.
Все операции по учету кредиторской задолженности оформляются в ООО «БРОКЕРСТРИТ» следующими
документами.
При поступлении материалов и товаров первичными документами являются:
-товарно-транспортная накладная;
-счет-фактура;
-товарный (кассовый) чек.
При погашении задолженности первичными документами являются:
-выписка банка (при безналичной оплате);
-расходно-кассовый ордер (при наличной оплате);
-акт зачетов взаимных требований (при осуществлении взаимозачетов).
Счет 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» кредитуется на соответствующую сумму в
корреспонденции со счетом 76 «Расчеты с разными дебиторами и кредиторами», субсчет «Расчеты по
претензиям».
Аналитический учет по счету 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» ведется по каждому
предъявленному счету, а расчетов в порядке плановых платежей - по каждому поставщику и подрядчику.

2.3 Учет расчетов по оплате труда и страховых взносов
Начисление заработной платы ведется в соответствии с действующим законодательством и принятыми
организацией формами и системами оплаты труда. Заработная плата каждому работника устанавливается
трудовым договором по действующей системе оплаты труда.
В ООО «БРОКЕРСТРИТ» применяется как повременно-премиальная, так и сдельно-премиальная формы
оплаты труда. Это связано со спецификой отрасли фирмы, которая оказывает риэлторские услуги. Штатное
расписание утверждается приказом руководителя фирмы и содержит перечень структурных
подразделений, должностей, сведения о количестве штатных единиц, должностных окладах, надбавках и
месячном фонде заработной платы. Изменения в штатное расписание могут вноситься только в
соответствии с приказом руководителя фирмы.
Бухгалтерский учет ведется с использованием специализированной бухгалтерской компьютерной
программы 1С. Заработная плата каждому работника устанавливается трудовым договором по
действующей системе оплаты труда. Заработная плата выплачивается наличным путем через кассу или
безналичным путем перечислением на банковскую карту.

2.4 Учет вложений во внеоборотые активы
Внеоборотные активы в ООО ««БРОКЕРСТРИТ» отсутствуют.
2.5 Учет товарно-материальных запасов
Для учета материально-производственных запасов в ООО ««БРОКЕРСТРИТ» используется активный счет 10
«Материалы», к которому открываются субсчета на основе экономического признака по видам материалов.
По его дебету учитывается поступление активов виде материально-производственных запасов (МПЗ), а по
кредиту - их выбытие с данного счета
Единицей запаса признается номенклатурный номер. Материально-производственные запасы при
поступлении учитываются по фактической себестоимости. При любом выбытии все группы запасов
оцениваются по средней себестоимости по методу средней взвешенной оценки за предыдущий месяц.

2.6 Учет затрат на производство, выпуск, реализацию готовой продукции, работ, услуг
Особенности ведения синтетического и аналитического учета ООО ««БРОКЕРСТРИТ» основаны на том, что
компания не производит готовую продукцию, а оказывает услуги в области аренды и купли-продажи
недвижимости. Расходы по оказанным услугам отражаются на активном счете 20 «Основное производство».
Так как в компании нет готовой продукции, то не бывает незавершенного производства и конечного сальдо
по счету 20 «Основное производство».



Калькуляция себестоимости (расчет себестоимости единицы услуги) происходит в программе «1С:
Бухгалтерия 8.3» и при необходимости может быть оформлена с помощью специальной бухгалтерской
справки-расчета. Это первичный учетный документ, который содержит сведения о хозяйственной операции
и расчет показателя, который используется в данной операции. Пример бухгалтерских проводок указан в
таблице 1 ниже.

2.7 Учет финансовых результатов деятельности
Нераспределенная прибыль -прибыль чистая, которая не была между собственниками фирмы
распределена. Считается чистой прибылью та часть дохода от внереализационных операций и реализации,
которая после уплаты налогов осталась. Решение о том, как этот доход распределять, исключительно
собственниками принимается.
Оказание услуг в ООО ««БРОКЕРСТРИТ» на активно-пассивном счете 90 «Продажи» отражается. По дебету
счета показывается себестоимость услуг и расходы на продажу, а по кредиту -выручка.
Продажа услуг состоит из нескольких этапов и для их разделения открывают субсчета к счету 90:
-90.1 «Выручка от реализации»;
-90.2 «Себестоимость продаж»;
-90.8 «Управленческие расходы»;
-90.9 «Прибыль или убыток от продаж».
Отличительная особенность счета 90- каждый отчетный период его полностью закрывают. Счет 90 активно-
пассивный, и он не может иметь остатков на конец отчетного периода.
По окончании календарного года все субсчета, к счету 90 (кроме субсчета 90-9 «Прибыль или убыток от
продаж») открытые, будут закрыты записями внутренними на субсчет 90-9 «Прибыль или убыток от
продаж».
В начале следующего года бухгалтерия фирмы заново откроет счет 90 по всем субсчетам с нулевым сальдо
и будет снова учитывать все операции по реализации товаров.

2.8 Учет капитала организации
Уставный капитал фирмы составляет десять тысяч рублей. Учредителями фирмы являются два лица
физических:
-Храброва Татьяна Петровна (ИНН 532101657430) в размере 50% уставного капитала;
-Шишкарева Оксана Валентиновна (ИНН 291803245933) в размере 50% уставного капитала.
После государственной регистрации организации уставный капитал в сумме вкладов его учредителей
отражается по кредиту счета 80 «Уставный капитал» в корреспонденции с дебетом счета 75 «Расчеты с
учредителями», субсчет 75.1 «Расчеты по вкладам в уставный (складочный) капитал».
Под собственным капиталом принято понимать капитал компании, уменьшенный на величину долговых
обязательств. Собственный капитал представлен высоколиквидными активами, находящимися во владении
учредителя компании. К ним относятся: уставный капитал (пассивный счет 80 «Уставный капитал»),
нераспределенная прибыль (пассивный счет 84 «Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток»),
резервные фонды (пассивный счет 82 «Резервный капитал» и добавочный капитал (пассивный счет 83
«Добавочный капитал»).
Определения уставного капитала в законодательстве нет. Но исходя из смысла существующих норм об
уставном капитале, можно сказать, что это денежная величина, которая отражает минимальный размер
имущества коммерческой организации, за счет которого обеспечиваются интересы ее кредиторов. Если
речь идет о пополнении уставного капитала с помощью имущества, то для отражения таких операций в
регистрах могут использоваться проводки по дебету таких синтетических счетов, как, например, 08, 10, 41,
в корреспонденции с кредитом субсчета 75.1. На субсчете 75.1 «Расчеты по вкладам в уставный
(складочный) капитал» учитываются расчеты с учредителями (участниками) организации по вкладам в его
уставный (складочный) капитал.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Прохождение производственной практики способствует формированию комплекса компетенций согласно
индивидуальному заданию на практику:
-формирование профессиональных умений и навыков в сфере бухгалтерского учета, а также навыков
формирования бухгалтерской отчетности;
-формирование навыков проведения современного экономического, финансового и управленческого



анализа хозяйственной деятельности организации и использованию полученных результатов при принятии
управленческих решений;
-формирование профессиональных умений и навыков по использованию научного подхода к решению
актуальных проблем бухгалтерского учета, аудита и анализа;
-овладение технологиями применения теоретических знаний для решения практических задач в области
бухгалтерского учета, аудита и анализа.
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